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Αγαπητοί φίλοι της Ελληνικής Εταιρείας Αξιολόγησης, αγαπητοί ομιλητές, κυρίες και κύριοι, 

Εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΕΑ θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για την παρουσία σας στο 2ο 

ετήσιο συνέδριο του συνδέσμου μας.  

Η ΕΕΑ προσπαθεί, από την ίδρυσή της τον Σεπτέμβριο του 2014,  εργάζεται για την προώθηση της αξιολόγησης στη 

χώρα μας, ως ένα εργαλείο που μπορεί να συμβάλλει στην ανάπτυξη και στην καλύτερη στοχοθέτηση των δημόσιων 

πολιτικών.   

Είναι υπό αυτό το πρίσμα που τοποθετήσαμε και το φετινό 2ο ετήσιο συνέδριο της ΕΕΑ, για να θέσουμε προς 

συζήτηση στο δημόσιο διάλογο την ανάγκη και τη σημασία της αξιολόγησης ως επιστημονικής μεθόδου, σε κάθε 

αναπτυξιακή δράση ή μεταρρύθμιση.   

Το στίγμα του σημερινού συνεδρίου δίνεται όμως και από τον προβληματισμό που διατυπώνει η Ευρωπαϊκή 

Εταιρεία Αξιολόγησης στο πλαίσιο του 13ου διεθνούς της συνεδρίου, το οποίο πραγματοποιείται αυτές τις μέρες 

στον χώρο που βρισκόμαστε κι εμείς σήμερα, για το ρόλο που μπορεί να έχει η αξιολόγηση σε μία Ε.Ε. που αλλάζει 

και στο πώς μπορεί να συμβάλλει στη δημιουργία προστιθέμενης αξίας για τους πολίτες της και να αντιμετωπίσει 

κρίσιμα κοινωνικά ζητήματα. 

 

Κυρίες και κύριοι,  

Το θέμα του φετινού ετήσιου συνεδρίου της ΕΕΑ «Αξιολόγηση δημόσιων πολιτικών», εστιάζει πλήρως στις 

τρέχουσες προκλήσεις. Η διαμόρφωση δημόσιων πολιτικών για την αντιμετώπιση των κοινωνικών, οικονομικών και 

πολιτικών προκλήσεων, και για την ενδυνάμωση των κοινωνιών, απαιτεί την ανάπτυξη κατάλληλων μεθόδων 

μελέτης και προετοιμασίας των μέτρων πολιτικής, καθώς και αποτίμησης των αποτελεσμάτων τους. 

Στις τρείς ενότητες του σημερινού συνεδρίου, θα έχουμε την ευκαιρία να ακούσουμε τις τοποθετήσεις των εκλεκτών 

ομιλητών μας, αλλά και να συζητήσουμε μαζί τους για θέματα που θα θέλατε να θίξετε, στον διάλογο που θα 

ακολουθήσει. 

Στην πρώτη ενότητα, θα γίνει μεταξύ άλλων, αναφορά στην αξιολόγηση ως επιστημονικό και ερευνητικό κλάδο, και 

στις απαιτήσεις που εγείρονται γύρω από το έργο των αξιολογητών.    

Στη συνέχεια, στη δεύτερη ενότητα θα γίνει αναφορά στην προσέγγιση της αξιολόγησης ως εργαλείο και ως μέθοδο 

σχεδιασμού και της αποτίμησης κάθε αναπτυξιακής και μεταρρυθμιστικής προσπάθειας, και στους τρόπους με 

τους οποίους χρησιμοποιείται τόσο στο δημόσιο όσο και τον ιδιωτικό τομέα. 

Η τρίτη ενότητα είναι αφιερωμένη στη συζήτηση που έχει εδώ και λίγο καιρό αρχίσει και στην Ελλάδα, κυρίως με 

πρωτοβουλία της ΕΕΑ, σχετικά με την ανάγκη υιοθέτησης μιας Εθνικής Στρατηγικής Αξιολόγησης, στη βάση της 

οποίας θα μπορούν να συντονίζονται οι πρακτικές αξιολόγησης σε υπουργεία και δημόσιους φορείς, με στόχο την 

υιοθέτηση αξολογητικών πρακτικών, σε όλα τα επίπεδα χάραξης και υλοποίησης των δημόσιων πολιτικών. 

 

Σας ευχαριστώ πολύ για την παρουσία σας και ελπίζω ότι οι εργασίες του συνεδρίου μας θα ανταποκριθούν στις 

προσδοκίες σας. 

 


